

**Б**олее десяти лет проработала на Полевском металлофурнитурном заводе Елена Семёнова. За эти годы предприятие прошло длинный и трудный путь – от выпуска пуговиц и молний до изготовления комплектующих для пластиковых окон ведущих мировых компаний.

Начиная Елена Викторовна свой путь в профессию простым технологом. Сегодня на её хрупких плечах лежит основная часть всего производства: уже пятый год она руководит одним из главных заводских цехов – цехом по производству фурнитуры. В зоне её ответственности почти весь промышленный цикл – от подготовки сырья, отливки и гальванизации изделий до сборки и упаковки продукции.

Основой заводского ассортимента являются комплектующие для пластиковых окон: ответные и запорные планки, анкерные пластины и другая профильезависимая фурнитура.

Высокие, европейского уровня требования к качеству продукции, предъявляемые заказчиками, среди которых немалую долю составляют зарубежные покупатели, – большая ответственность. Справиться с поставленной задачей помогает незаурядная организованность и, по выражению Елены Викторовны, «патологическое чувство долга».

Начальник кадрово-юридической службы ОАО «ПМФЗ» Елена Иванова охарактеризовала Е. Семёнову просто: «Это наш «вечный двигатель», способный дать фору любому мужчине».

И мужчины с этим не спорят.

– Я бы назвал Елену Викторовну директором по производству, – говорит начальник ремонтно-инструментального управления ОАО «Полевской металлофурнитурный завод» Юрий Усольцев. – Это человек, который полностью

# В работе помогает чувство долга



«Способность быстро принимать правильные решения – отличительная черта Елены Семёновой», – говорит начальник кадрово-юридической службы Елена Иванова.

отдаёт себя работе. Как-то в сентябре звоню на завод, она там. Спрашиваю: «Ты что там делаешь? Выходной же, езжай картошку копать!». Она смеётся. В итоге картошку копала уже в октябре, почту по снегу...

Говорить о себе у Елены Викторовны не получается: любая тема связана непосредственно с заводом. Зато с каким увлечением рассказывала она в ходе экскурсии, проведённой по заводским цехам, о работе. О том, что для расширения производства только в текущем году были закуплены пять новых

литейных машин, вибро-полировочные установки, проходные электро-эррозионные станки... Всё оборудование на данный момент установлено и запущено в работу.

Помимо приобретённого оснащения, на предприятии с целью дополнительной автоматизации производства многое сделано собственными силами. Так, уже больше года полностью на автоматике работают линии гальваниопокрытия, где до этого в значительной степени использовался тяжёлый физический труд. Это позволило свести к минимуму вредность данного производства. На сегодняшний день единственной ручной операцией осталась только загрузка. Следует отметить, что гальваниками на заводе работают только женщины.

Юрий Усольцев показал новый обрабатывающий центр с числовым программным управлением, установленный в ремонтно-инструментальном цехе. Комплекс позволяет проводить многооперационную обработку деталей со сложным профилем, с единичной фиксацией заготовки, что во много раз повышает производительность. Один из двух купленных центров уже полностью освоен и находится в работе. Второй – на стадии запуска.

С особым чувством отзыается руководство предприятия о специалистах с большим стажем работы. Некоторые из них уже находятся на пенсии, но продолжают трудиться. А по производительности труда ни один молодой специалист просто не в состоянии за ними уткаться.

В начале следующего года ОАО «ПМФЗ» отметит 35 лет своего существования. Дата приурочена к годовщине выпуска первой готовой продукции. К предстоящему юбилею на заводе планируется открыть собственный музей. В связи с этим начальник кадрово-юридической службы Елена Иванова обращается ко всем жителям города, так или иначе связанным с металлофурнитурным предприятием. Полевчан просят поделиться тем, что может быть исполь-



Гальваниками на заводе работают только женщины.

зовано в качестве экспонатов музея: старыми фотографиями, газетными вырезками, изделиями прошлых лет или иными предметами, имеющими отношение к истории завода. Вас с нетерпением ждут в заводоуправлении, в кабинете отдела кадров.